
57%

40%

3%

がっこうせいかつは、たのしいですか

はい

ふつう

いいえ

53%
43%

4%
すすんで あいさつを していますか

はい

ふつう

いいえ

63%

36%

1%

よくかんがえて がくしゅうに とりくんでいますか

はい ふつう

いいえ

47%

48%

5%

じゅぎょうは たのしいですか

はい

ふつう

いいえ

43%

36%

21%

おうちでも べんきょうを していますか

はい

ふつう

いいえ

47%

47%

6%

だれにでも やさしく していますか

はい

ふつう

いいえ

55%

45%

いじわるや いやなことを されたことはないです

か

はい

いいえ

68%

31%

1%

そうじや かかりなどの しごとを すすんでして

いますか

はい

ふつう

いいえ

54%38%

8%

ほんを よむのは すきですか

はい

ふつう

いいえ

85%

14%

1%

こうつうルールをまもったり あんぜんに きをつ

けたり していますか

はい

ふつう

いいえ

令和4年度 白井第一小学校 児童用アンケート（前期） 結果


